GMINA DOMANIOW
55-216 DOMANIOW 56 Domaniéw, dnia 11 grudnia 2019 .

woj. dolnoglaskie
tel. 71 301 77 26 lub 33, fax 71 301 78 70
REGON 931934851, NIP 912-17-16-512

Nr postepowania: ZW.271.10.2019
INFORMACIA DLA WYKONAWCOW NR 1

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje

zadania pod nazwa:

Odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od wtascicieli nieruchomosci, na
ktérych zamieszkujg mieszkaricy oraz od wiascicieli nieruchomosci,
na ktorych nie zamieszkuja mieszkaricy, a powstajg odpady komunalne,

potozonych na obszarze Gminy Domaniéw

Gmina Domaniéw jako Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu
wptynety zapytania o wyjasnienie tresci SIWZ i udziela na nie odpowiedzi w trybie art. 38 ust.
1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z
2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ,ustawg Pzp”, oraz zmienia tresé SIWZ w trybie art. 38 ust,
4:

Pytanienr 1

Zamawiajacy uprawniony jest do kontrolowania spetniania przez Wykonawce lub
podwykonawce wymogu zatrudniania oséb na podstawie umowy o prace. W SIWZ Rozdziat
XIX ust. 3 oraz w Umowie § 16 ust. 2 pkt. 2 okresla, ze trakcie realizacji zaméwienia na kazde
wezwanie Zamawiajgcego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie wykonawca przedtozy
Zamawiajgcemu dowody w celu potwierdzenia spetnienia wymogu zatrudnienia na
podstawie umowy prace przez wykonawce lub podwykonawce. Prosimy o okreélenie
minimalnego czasu, jaki Zamawiajgcy wyznaczy Wykonawcy na przedstawienie wymaganych
dokumentdéw i os$wiadczeri na nie krétszy niz 5 dni roboczych. Doprecyzowanie to jest
niezbedne z uwagi na czas konieczny do przygotowania wymaganej dokumentacji czy
ewentualne nieobecnosci oséb zajmujacych sie sprawami kadrowymi — a konsekwencje i
kara przewidziana w umowie za opdinienia w przekazaniu tej dokumentacji s bardzo

wysokie.
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Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze wyznaczy w wezwaniu skierowanym do Wykonawcy na
przedtozenie wymaganych dokumentdw i oéwiadczer termin nie krotszy niz 5 dni. Wobec
powyzszego w mysl zasady wynikajgcej z dyspozycji art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajgcy
dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie zapiséw zawartych w rozdz. XIX SIWZ oraz § 16 ust.

2 pkt 2 wzoru umowy w nastepujacy sposéb:

- rozdz. XIX SIWZ pkt 3 SIWZ otrzymuje nastgpujgce brzmienie: ,W trakcie realizacji
zamowienia na kazde wezwanie zamawiajacego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie,

nie krotszym niz 5 dni, wykonawca przedtozy zamawiajacemu wskazane ponizej dowody ...".

- § 16 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy (zafgcznik nr 6 do SIWZ) otrzymuje nastepujace brzmienie:
»W trakcie realizacji zamdwienia na kazde wezwanie Zamawiajgcego w wyznaczonym w tym
wezwaniu terminie, nie krétszym niz 5 dni, wykonawca przediozy zamawiajgcemu wskazane
ponizej dowody w celu potwierdzenia spetnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy
0 pracg przez wykonawce lub podwykonawce oséb wykonujacych wskazane w punkcie 1

czynnosci ...”.

Pytanie nr 2

W formularzu oferty oraz w SOPZ Rozdziat Il Zamawiajacy okreélit szacowane ilogci odpaddéw
jakie maja by¢ odebrane w okresie realizacji umowy. Prosimy o potwierdzenie, czy w iloéci
1650 Mg niesegregowanych (zmieszanych) odpadéw komunalnych o kodzie 20 03 01
znajdujg sig zaréwno zmieszane resztkowe odpady komunalne (pochodzace z nieruchomodci
segregujacych), jak i zmieszane odpady komunalne (pochodzace z nieruchomoséci nie
segregujacych)? Czy dobrze wnioskujemy, ze Zamawiajacy dopuszcza taczne odbieranie tych

odpadow?

Odpowied?

Ustawodawca nie wprowadzit legalnej definicji ,,zmieszane resztkowe odpady komunalne”
a jedynie zdefiniowat niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne pod kodem 20 03 01.
Wszystkie odpady z pojemnikéw oznaczonych jako ,zmieszane” bez wzgledu na rodzaj
nieruchomosci czy tez prowadzenia badz nie segregacji odpadéw odbierane 59 facznie jako

niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne pod kodem 20 03 01.
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Pytanie nr 3

W formularzu oferty Zamawiajagcy wymaga wskazania Instalacji Komunalnej, do ktérej
Wykonawca przekaze odebrane odpady komunalne. Prosimy o informacje czy przekazujac
odpady komunalne zbierane selektywnie do instalacji innych niz Instalacja Komunalna, czy
tez do podmiotu zbierajagcego odpady (co umozliwia art. 6d ust. 4 pkt. 5 Ustawy z dn. 13
wrzesnia 1996 r. o Utrzymaniu Czystosci i Porzadku w Gminach, Dz. U. z 23.10.2019 r. poz.
2010z péZn. zm.), Wykonawca nie wskazuje w ofercie adreséw tych instalacji czy podmiotéw

zbierajacych odpady?

Odpowiedz

Art. 6d ust. 4 pkt. 5 zd. ost. ustawy z dn. 13 wrzeénia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i
porzadku w gminach (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz. 2010 ze zm.) wyraZnie wskazuje, ze ,w
przypadku niewielkich ilosci odebranych odpadéw selektywnie zbieranych moiliwe jest
wskazanie podmiotu zbierajgcego te odpady”. Zamawiajacy w SIWZ, w odniesieniu do kazdej
frakcji odbieranej selektywnie z terenu Gminy Domanidw, uznat, ze nie mamy do czynienia z
»niewielkimi ilosciami odpadéw”, tym samym nie dopuscit wskazania podmiotu zbierajacego

odpady, jako ze przestanki z ustawy nie zostaty spetnione.

Zamawiajacy wymaga wskazania wszystkich instalacji, w szczegolnosci  instalaciji
komunalnych, do ktérych Wykonawca przekaze odebrane odpady komunalne. W zwigzku z
tym dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy zmienia zapisy w
formularzu oferty (zatacznik nr 1 do SIWZ) oraz wzorze umowy (zatgcznik nr 6 do SIWZ) w

nastepujgcy sposéb:

- pkt. Il formularza oferty (zatacznik nr 1 do SIWZ) otrzymuje nastepujgce brzmienie:
»Odebrane odpady komunalne beds zagospodarowane w instalacji, w szczegdlnosci w

n

instalacji komunalnej, w ...”,

- § 8 ust. 1 pkt 20 wzoru umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ) otrzymuje nastepujgce brzmienie:
»przekazania odebranych odpadéw do
(wpisa¢ wiasciwa instalacje do przetwarzania odpadéw komunalnych oraz rodzaje odpadéw

przekazywanych do danej instalacji)”.

Strona3zé6



Pytanienr 4

Zgodnie z § 8 ust. 1 pkt. 1 Umowy Wykonawca przekazuje harmonogram odbioru odpadow
komunalnych na okres trwania umowy najpézniej w dniu podpisania Umowy. Jednak w SOPZ
(pkt. 4 ppkt. 3) termin na przekazanie Zamawiajacemu harmonogramu okreslony jest na 3
dni od dnia podpisania umowy. Poniewaz za opdznienia w przekazaniu harmonograméw
Zamawiajacy przewiduje kary umowne prosimy o ujednolicenie zapisow, aby nie

pozostawiaty watpliwosci.

Odpowiedz

Zamawiajgcy zmienia zapisy we wzorze umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ) w § 8 ust. 1 pkt 1,
ktory otrzymuje nastepujace brzmienie: ,opracowanie i uzgodnienie z Zamawiajacym
harmonogramu odbioru odpadéw komunalnych na okres trwania umowy, w terminie 3 dni

od dnia podpisania umowy,”.

Pytanie nr 5

Do obowiazkéw Wykonawcy zgodnie z § 8 ust. 1 pkt. 6 Umowy nalezy ,odbiér odpadéw
komunalnych z wszystkich nieruchomosci objetych przedmiotem zaméwienia zwanych
»nieruchomosciami” oraz innych miejsc wskazanych przez Zamawiajgcego, wraz z ich
zagospodarowaniem”. Prosimy o informacje z jakich to innych miejsc (oprécz
»nieruchomosci”), wskazanych przez Zamawiajacego, beda miaty by¢é odebrane i

zagospodarowane odpady?

Odpowied?

Przez inne miejsca nalezy rozumie¢ nastepujgce nieruchomosci: ogrédki dziatkowe w ramach
R.0.D., domki letniskowe, lub inne nieruchomosci rekreacyjno-wypoczynkowe,
wykorzystywane jedynie przez cze$é roku. Zamawiajacy nie posiada wiedzy, by takie obiekty
istniaty, jednakze nie moze wykluczyé ich ujawnienia lub utworzenia w trakcie realizacji

zamowienia.

Pytanie nr 6

Z analizy ilosci odpadéw przewidzianych do odebrania i zagospodarowania w czasie realizacji
zaméwienia wynika, ze jest duze prawdopodobienstwo, iz w 2020 roku Gmina nie osiggnie

wymaganych pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi
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metodami oraz ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji
przekazywanych do skfadowania. Poniewaz Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do
osiggnigcia tych pozioméw, a za ich nieosiagnigcie przewidziane sg bardzo wysokie kary,
prosimy o informacje jakie dziatania zamierza podjaé¢ Gmina w celu polepszenia jakosci i

odpowiedniego segregowania odpadéw przez wtascicieli nieruchomosci?

Odpowied?

Zamawiajacy realizowac bedzie wszystkie ustawowe obowiazki w zakresie gospodarowania
odpadami komunalnymi, w tym m. in.: obowigzki dotyczace edukacji ekologicznej, jak
rowniez obowiazki kontrolne dotyczace prawidtowoéci prowadzonej segregacji. Dodatkowo
Zamawiajacy zwraca uwage, ze osiaggniecie wymaganych pozioméw recyklingu w gtéwnej
mierze zalezne bedzie od prawidtowej realizacji obowiazkéw Wykonawcy m.in. w zakresie:
nie mieszania ze sobg selektywnie zbieranych odpadéw, wtasciwej oceny przez pracownikdéw
Wykonawcy czy odbierana frakcja nie jest zanieczyszczona innymi odpadami a takze sposobu
postgpowania w takiej sytuacji, w tym informowania Zamawiajacego o przypadkach
prowadzenia segregacji w sposéb niewfasciwy, co umozliwi Zamawiajagcemu podjecie

stosownych dziatan.

Pytanie nr7

W Umowie § 11 ust. 11 oraz SOPZ rozdziat 4 pkt. 6 ppkt. b i pkt. 15 Zamawiajacy wymaga
dostarczenia przez Wykonawce, razem z faktura miesieczng, uwierzytelnionej za zgodnoé¢ z
oryginatem karty przekazania odpadéw oddzielnie dla kazdej kategorii odpaddéw. Poniewaz
zgodnie ze znowelizowang Ustawg o Odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku, od dnia 01
stycznia 2020 roku nie bedzie juz miesigcznych kart przekazania odpadéw - karty przekazania
odpadéw begdy wystawiane do kaidego transportu odpaddw, wytacznie w formie
elektronicznej. Prosimy o odpowiednie zmodyfikowanie zapiséw polegajacych na

wykreédleniu wymogu dostarczenia Zamawiajacemu KPO.

Odpowied?

Zamawiajacy wskazat wyraznie fakture miesigczng, a nie karte przekazania odpadéw
miesigczng. Do faktury nalezy dotaczyé wszystkie karty przekazania odpadéw w formie
papierowej (uwierzytelnione za zgodnoéé z oryginatem), ktére dotyczg danego okresu

rozliczeniowego — danej faktury.
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Pytanie nr 8

Zgodnie z § 13 ust. 1 pkt. 7 Umowy Zamawiajacy przewiduje kare za przekazanie
Zamawiajgcemu zawiadomienia nie spefniajgcego wymogéw z § 8 ust. 4. Prosimy o

informacjg czy nie doszto tu do omytki pisarskiej odnoénie przywotanego paragrafu Umowy?

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapisy we wzorze umowy (zatgcznik nr 6 do SIWZ) w § 13 ust. 1 pkt 7,
ktory otrzymuje nastepujace brzmienie: ,w wysokoéci 500 zt za kazdy przypadek
stwierdzenia braku zawiadomienia Zamawiajacego o naruszeniu obowiazku selektywnego

gromadzenia odpadow;”.

Jednoczesnie Zamawiajacy przekazuje w zataczeniu i zamieszcza na stronie internetowe;j
zmieniony wzér umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ) oraz formularz oferty (zatacznik nr 1 do

SIWZ) z uwzglednieniem ww. zmian.

Ponadto dziatajac w mysl art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiajacy przedtuza termin sktadania i
otwarcia ofert oraz zamieszcza w Biuletynie Zamdwieri Publicznych ogtoszenie o zmianie

ogtoszenia.
Nowy termin sktadania ofert i wnoszenia wadium: do dnia 16 grudnia 2019 r. do godz. 9%
Nowy termin otwarcia ofert: 16 grudnia 2019 r. o godz. 9%

Udzielone powyzej odpowiedzi, wyjasnienia i wprowadzone zmiany nalezy uwzgledni¢ przy
sporzgdzaniu oferty oraz ustaleniu ceny za wykonanie przedmiotu zamdéwienia. Zamawiajacy
informuje réwnoczesnie, ze udzielone odpowiedzi, wyjasnienia i wprowadzone zmiany beda
wigzace dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego

zamowienia.
Z up. WOITA

mgr Tomas7 1 ,ul:a‘crski

ZASTEPCA WOITA
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